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Após meses de trabalho da Reitoria, o Conselho Universitário da 
UFVJM deliberou, em sessão extraordinária realizada em 22/4, 
pela devolução da Fazenda do Moura ao município de Curvelo. 
Proposta pela Reitoria em comum acordo com a Faculdade de 
Ciências Agrárias, a devolução do imóvel propiciará economia e 
efetividade das ações de ensino, pesquisa e extensão desenvolvidas 
pela FCA. Será implementado plano de trabalho, em anuência com 
o município, para a devolução do imóvel.
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Também no dia 22/4, o reitor da UFVJM reuniu-se com vereadores 
de Diamantina para sensibilizá-los sobre a importância da redução 
das tarifas de transporte para os estudantes. Recebido pelo 
presidente da Câmara, vereador Cássio Moreira, o reitor expôs que 
os preços mais altos de deslocamento de todas as cidades onde a 
UFVJM tem campus são em Diamantina. Em breve, um grupo de 
trabalho liderado pela Prefeitura Municipal discutirá a possibilidade 
de implementação do meio-passe estudantil. Conra nota 
publicada pela Câmara Municipal de Diamantina.
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No último dia 24/4, o reitor Heron Laiber Bonadiman participou da 
cerimônia de posse de 15 reitores de universidades federais e 10 
reitores de institutos federais. A cerimônia foi presidida pelo 
ministro da Educação, Camilo Santana. Todos os reitores 
nomeados e empossados foram eleitos pelas suas respectivas 
comunidades acadêmicas.
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O reitor da UFVJM participou de seminário promovido pela 
Associação Nacional dos Dirigentes das Instituições Federais de 
Ensino Superior (Andifes) sobre “O papel das universidades 
brasileiras na defesa da democracia”, em 24/4. As exposições 
foram realizadas por Conrado Hubner Mendes, Marina Basso 
Lacerda, Heloísa Starling e Cristiano Paixão. Direitos, democracia, 
compromisso com a verdade, memória e justiça foram os principais 
temas abordados.
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No dia 25/4, o reitor Heron Laiber Bonadiman visitou a Empresa 
Brasileira de Serviços Hospitalares (EBSERH), sendo recebido pelo 
vice-presidente, Daniel Beltrammi. Vinculada ao Ministério da 
Educação, a instituição visitada concentra a maior rede de hospitais 
públicos do Brasil. Na pauta, foram discutidas possibilidades de 
parcerias entre a UFVJM e a EBSERH.
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O novo regimento da Comissão Interna de Supervisão do Plano de 
Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação (CIS) foi 
apreciado e aprovado de forma unânime pelo Conselho 
Universitário, em 26/4. Em sua nova versão, o documento inclui, no 
mínimo, um representante titular com seu respectivo suplente para 
cada uma das cidades onde a UFVJM possui campus. Está prevista 
para este ano a realização de eleições para composição da nova 
gestão.
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A AAE realizou, no dia 17/4, uma reunião com a Rede Voto Nelas, que tem como 
objetivo promover e ampliar a participação ativa das mulheres na política. O 
encontro teve como propósito articular esse importante debate no âmbito da 
UFVJM. Participaram da reunião a coordenadora do movimento, Ana Luiza 
Guimarães, acadêmicas do curso de História da FIH e a diretora de Cultura da 
Proexc, Rosiane Bechler. Fruto do encaminhamento, está sendo construída uma 
proposta para realização de fóruns em todos os campi da universidade.

ASS. DE ASSUNTOS ESTRATÉGICOS E INSTITUCIONAIS
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Em agosto de 2023, uma forte chuva de granizo trouxe muitos estragos ao 
Campus do Mucuri, fato que motivou solicitação de verba emergencial junto ao 
MEC. O pedido, de quase R$ 1 milhão, foi aprovado em novembro de 2023, e as 
obras começaram no início de abril. O projeto prevê a substituição total do 
telhado da Faculdade de Medicina do Mucuri (Fammuc), troca de forros e 
conserto de telhados em várias edicações. Um trabalho conjunto da Diretoria 
de Campus, Proad, Proplan e Reitoria para a melhoria de nosso campus.

DIRETORIA DO CAMPUS DO MUCURI
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Discentes quilombolas e indígenas da UFVJM já podem cadastrar-se no 
Sistema de Gestão da Bolsa Permanência (SISBP) para pleitear a bolsa 
permanência. Para o ano de 2024, a inscrição passou a ser em uxo contínuo, 
mas o principal critério de seleção será o tempo que resta para integralização do 
curso. A bolsa é de R$ 1.400, pagos mensalmente pelo Fundo Nacional de 
Desenvolvimento da Educação (FNDE). A Reitoria está promovendo esforços 
para ampliar a quantidade dessas bolsas, dada a especicidade da região onde 
a universidade está inserida.

O cronograma anual de compra consumo da instituição está em andamento. A 
Diretoria de Licitações e Contratos, por meio da Divisão de Apoio, Pesquisa e 
Registro de Preços, recebeu aproximadamente 2 mil itens para licitar das mais 
diversas áreas, em decorrência do detalhamento dos Documentos de 
Formalização de Demanda (DFD) inseridos pelas unidades no Plano Anual de 
Contratações. Esperamos concluir com sucesso as aquisições de 2024!

PRÓ-REITORIA DE ACESSIBILIDADE E ASSUNTOS ESTUDANTIS

Foram publicadas no DOU do dia 29/4 as primeiras nomeações do concurso 
público regido pelo Edital nº 71/2023, cujos servidores passarão pelas etapas de 
perícia médica e análise de perl. As demais nomeações estão previstas para os 
próximos dias. A equipe da Progep solicita a toda a comunidade acadêmica, em 
especial às unidades que receberão os novos servidores, o acolhimento com 
otimismo e que os auxiliem no início de sua trajetória em nossa instituição.

A Proplan iniciou, no mês de maio de 2024, a fase qualitativa do Projeto de Lei 
Orçamentária Anual 2025 da UFVJM. A equipe explica que nessa fase é que são 
coletadas todas as informações essenciais para elaboração da proposta 
orçamentária da instituição, como estimativas de receita própria, pagamentos 
com contribuições e anuidades a entidades e organismos nacionais e 
internacionais, projeção dos quantitativos físicos dos produtos das ações de 
governo, entre outras.

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PRÓ-REITORIA DE PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO
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Os estúdios de produção radiofônica 
da Dicom estão trabalhando a todo 
vapor. A equipe de Comunicação 
oferece à comunidade acadêmica o 
serviço de gravação e edição de 
conteúdos em áudio (spots, pílulas, 
podcasts etc.). A intenção é contribuir 
para a divulgação e disseminação do 
conhec imento produz ido pe la 
universidade. Além de gravações 
pontuais diversas, são gravados 
regularmente os programas “Rock 
Science”, “Diabetes nas Escolas” e 
“Entrevista com o Fisioterapeuta”. 
Interessados devem solici tar o 
agendamento da gravação pelo 
telefone (38) 3532-1276.

No dia 2/5, a UFVJM recebeu Rogelio 
Rodríguez Rodríguez, professor do 
Departamento de Engenharia em 
Design Molecular de Materiais da 
Universidad de Guadalajara, México. 
O docente desenvolverá atividades de 
pesquisa junto ao Programa de Pós-
G r a d u a ç ã o  e m  C i ê n c i a s 
Farmacêuticas (PPGCFar) por um 
período de 15 dias, no âmbito do 
Programa de Mobilidade Acadêmica 
Brasil-México (Bramex). Além de 
participar da reunião, o professor 
visitou o Campus JK, acompanhado 
pela diretora da DRI, Etel Rocha 
Vieira.

Fruto de parceira rmada em 2022 
en t re  a  ST I  e  a  D i re to r ia  de 
Governança Institucional (DGI), a 
plataforma Analisa UFVJM concentra 
os dados produzidos na instituição e 
transforma-os em informações 
capazes de gerar relatórios e 
indicadores para que os gestores 
possam tomar decisões de forma 
rápida e acertada. Nesse espaço, a 
UFVJM disponibiliza também para a 
sociedade o seu portal de dados 
abertos e seus painéis de indicadores, 
disponíveis para consulta pelos 
cidadãos, bem como relatórios 
restritos ao trabalho interno dos 
servidores.

DIRETORIA DE 
COMUNICAÇÃO SOCIAL

DIRETORIA DE RELAÇÕES
INTERNACIONAIS

SUPERINTENDÊNCIA DE 
TEC. DA INFORMAÇÃO

Foto: Arquivo Dicom Foto: Arquivo DRI Fonte: Portal Analisa UFVJM

Nos dias 25 e 26/4, a equipe gestora da Proexc esteve em 
Janaúba, com o objetivo de fortalecer a extensão na 
UFVJM por meio do diálogo. Assim, foram realizadas 
reuniões com representantes da comunidade acadêmica e 
com o secretário de Saúde do município. A equipe 
participou ainda da Mostra de Prossões #VemPraUFVJM, 
com a realização da roda de conversa Culturas, Artes e 
Pertencimento. O evento contou com a presença do artista 
visual Marcelo Brant, que promoveu a confecção do 
estandarte #VemPraUFVJM e a intervenção artística 
Mantos Virgens.

PROEXC

Representando a UFVJM, a pró-reitora Ana Cristina 
Lacerda participou da última reunião do Colégio de Pró-
Reitores de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação 
(Copropi), realizada em 22/4 em Brasília, com destaque 
para a importância da 5ª Conferência de CT&I. Durante 
o evento, o presidente do CNPq, Ricardo Galvão, 
falou especialmente sobre estímulos à pesquisa em 
empresas, revisão das políticas de bolsas para mulheres, 
programas para atrair pesquisadores e aumento de 
bolsas de pós-doutorado.

PRPPG
Foto: Marcelo BrantFoto: Arquivo Pessoal

UFVJM NA MÍDIA 

Esta seção traz links de notícias e publicações on-line em que a UFVJM foi mencionada.

O sucesso da primeira edição da Mostra de Prossões 
#VemPraUFVJM, realizada no Campus Janaúba em 
26/4, fez o evento ganhar espaço em diversos veículos 
de comunicação, principalmente dos municípios que 
abrigam campus da instituição. Destacamos aqui a 
matéria “Evento VEM PRA UFVJM, mais de 1.300 
alunos v is i tam e conhecem o Campus da 
Universidade”, produzida pelo Jornal Cidade/Web TV 
Cidade Janaúba e Serra Geral. Conra a matéria 
completa no canal do YouTube.

Todas as informações são de responsabilidade dos respectivos setores. 
Diagramação: Diretoria de Comunicação Social

https://www.cmdiamantina.mg.gov.br/noticias.aspx?key=LNVabMWJcJNxUs9LWghyzrDEVvmuduGUnl0FcrdHEWo=
https://www.cmdiamantina.mg.gov.br/noticias.aspx?key=LNVabMWJcJNxUs9LWghyzrDEVvmuduGUnl0FcrdHEWo=
http://www.ufvjm.edu.br/cis
http://www.ufvjm.edu.br/cis
https://5cncti.org.br/
https://www.youtube.com/watch?v=oss08AKcovs
https://www.youtube.com/watch?v=oss08AKcovs
http://portal.ufvjm.edu.br/
https://www.instagram.com/ufvjmoficial/
https://www.facebook.com/ufvjmoficial
https://twitter.com/ufvjm
https://www.youtube.com/ufvjmoficial

